
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
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Topik : We know what to do 

Kelas/Semester : VIII / Ganjil 
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A. Tujuan Pembelajaran  
Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran melalui pendekatan saintifik, peserta didik 

diharapkan dapat mengidentifikasi, membedakan, menyusun teks percakapan sederhana, dan membuat 

percakapan interaksi interpersonal yang melibatkan memberikan saran/nasehat (should) dan menyatakan 

aturan dan tanggungjawab (must) dengan benar dan penuh tanggungjawab. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  
Daring 1 (2 JP)  
1. Peserta didik menyimak video dan mengucapkan ulang ungkapan should  yang dikirim oleh guru 

melalui Google Classroom https://www.youtube.com/watch?v=bScvcltVF5Y&t=168s 

2. Peserta didik menulis materi tentang ungkapan should  yang dikirim oleh guru melalui Google 

Cassroom.  
3. Peserta didik menanyakan hal-hal yang belum dipahami terkait materi tersebut kepada guru melalui 

whatsapp grup. 

4. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru melalui Google Classroom (membuat video 

singkat mengungkapkan should  ) dan mengirimkannya ke Google Classroom juga.  
Daring 2 (2 JP)  
1. Peserta didik menyimak video dan mengucapkan ulang ungkapan Must yang dikirim oleh guru 

melalui Google Classroom https://www.youtube.com/watch?v=d19LD2P33ws&t=19s 

2. Peserta didik menulis materi tentang ungkapan Must yang dikirim oleh guru melalui Google 

Cassroom.  
3. Peserta didik menanyakan hal-hal yang belum dipahami terkait materi tersebut kepada guru melalui 

whatsapp grup. 

4. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru melalui Google Classroom (membuat video 

singkat mengungkapkan Must) dan mengirimkannya ke Google Classroom juga.  
Daring 3 (2 JP)  
1. Peserta didik menyimak video dan mengucapkan ulang ungkapan Must dan Must not yang dikirim 

oleh guru melalui Google Classroom https://www.youtube.com/watch?v=bScvcltVF5Y&t=168s, 

https://www.youtube.com/watch?v=d19LD2P33ws&t=19s 

2. Peserta didik menulis materi tentang ungkapan Must dan Must not yang dikirim oleh guru melalui 

Google Cassroom.  
3. Peserta didik menanyakan hal-hal yang belum dipahami terkait materi tersebut kepada guru melalui 

whatsapp grup. 

4. Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan guru melalui Google Classroom (mengerjakan tugas 

dari buku teks hal. 40 - 42) Tulislah peraturan yang berlaku di sekolah kita. 5 yang harus (must) 

dan 5 yang tidak boleh (must not) dan mengirimkannya ke Google Classroom juga.   
C. Penilaian  

1. Teknik penilaian: tes tertulis (soal pilihan ganda dan essay)  
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